

ZÁPIS O PRŮBĚHU ŘÁDNÉ VALNÉ HROMADY GOLF CLUBU BRNO

1. ZAHÁJENÍ

Prezident klubu, pan Juraj Werner, zahájil řádnou Valnou hromadu (dále jen VH) v 18:07 hodin. Přivítal všechny přítomné členy a předal slovo paní Evě Možné – ředitelce resortu.

Ředitelka resortu pozdravila přítomné a úvodem je seznámila s největšími turnaji v resortu v letošním roce. Vyzdvihla kromě Mistrovství Evropy družstev chlapců do 18 let i charitativní turnaj Golf Marathon, jehož výtěžek půjde na konto dvou nadací. Dále představila kartu Kaskáďan, která nabízí řadu výhod pro majitele jak ve zvýhodněných službách na hřišti, tak i v hotelu, restauraci a wellness i v Pro shopu. Pokračuje i zvýhodněná cena ročního pronájmu buggy. V nabídce restaurace bude i v letošním roce řada tematicky zaměřených gastro akcí s důrazem na čerstvost zpracovávaných potravin a kvalitu použitých surovin. V nabídce Pro shopu přibude nové zboží značek Under Armour, Cleveland, ecco a Srixon. Dle původního záměru schváleného na VH 2017 bude mezi jamkami kamenná 7 a železná 4 vybudována toaleta s přístřeškem pro případ úkrytu před nepříznivým počasím.

Pan Werner poděkoval ředitelce resortu za vystoupení a ujal se vlastního jednání VH. Oznámil, že na základě Stanov spolku povede VH do doby zvolení předsedy VH.

2. SEZNÁMENÍ S JEDNACÍM ŘÁDEM A VOLBA ORGÁNŮ VH

Pan Werner seznámil přítomné s jednacím a hlasovacím řádem, který byl přítomným k dispozici při prezenci VH společně s programem VH.

Pan Werner informoval přítomné o počtu členů klubu ke dni konání VH:

registrovaných v klubu	1228
s hlasovacím právem	993
5% hlasů pro usnášeníschopnost	50
počet přítomných hlasů (včetně plných mocí)	111
hlasů potřebných ke schválení (nadpoloviční většina)	56

Pan Werner konstatoval, že podle platných Stanov spolku je VH usnášeníschopná.

Dále seznámil přítomné s návrhem Správní rady na volbu orgánů VH:

Předseda VH	Juraj Werner
Mandátová komise	Markéta Holubářová, Pavla Makrovská
Ověřovatelé zápisu	Vladimír Plašil, Petr Konečný
Zapisovatel	Petr Vávrů

O předsedovi, složení mandátové komise, ověřovatelích zápisu i zapisovateli bylo hlasováno samostatně s těmito výsledky.

Předseda VH	PRO: 110	PROTI: 0	ZDRŽELO SE: 1	Hlasovalo celkem: 111
Mandátová komise	PRO: 110	PROTI: 0	ZDRŽELO SE: 1	Hlasovalo celkem: 111
Ověřovatelé zápisu	PRO: 109	PROTI: 0	ZDRŽELO SE: 2	Hlasovalo celkem: 111
Zapisovatel	PRO: 110	PROTI: 0	ZDRŽELO SE: 1	Hlasovalo celkem: 111

Pan Werner poděkoval za důvěru a jako čerstvě zvolený předseda VH přednesl návrh programu VH:

3. SCHVÁLENÍ PROGRAMU VH

- 1. Zahájení**
- 2. Seznámení s jednacím řádem a volba orgánů VH**
- 3. Schválení programu VH**
- 4. Zpráva prezidenta GCB o činnosti klubu v roce 2017 a plánech na 2018**
- 5. Zpráva o sportovní činnosti klubu v roce 2017 a cílech pro rok 2018**

ŘÁDNÁ VALNÁ HROMADA GOLF CLUB BRNO 19. února 2018

6. Zpráva o činnosti SR GCB a stavu majetku v roce 2017 a její schválení
7. Účetní závěrka za rok 2017 a její schválení
8. Návrh rozpočtu na rok 2018 a jeho schválení
9. Diskuse
10. Závěr

Předseda VH vyzval přítomné členy k návrhům a doplněním. Žádný návrh z pléna nebyl vznesen, a proto vyzval k hlasování o schválení programu řádné VH 2018:

PRO: 111 PROTI: 0 ZDRŽELO SE: 0 Hlasovalo celkem: 111

Předseda VH konstatoval, že program řádné VH 2018, navržený Správní radou, byl schválen. Následně přistoupil k dalšímu bodu programu:

4. ZPRÁVA PREZIDENTA GCB O ČINNOSTI KLUBU V ROCE 2017 A PLÁNECH NA ROK 2018

Prezident klubu v úvodu shrnul nejdůležitější momenty loňského roku – na Tenerife se v únoru opět konal přípravný kemp dětí z akademií Kaskády, v dubnu se i přes nepřízeň počasí odehrál turnaj mladých hráčů do 16 let – European Olympic Hopes Trophy, v rámci kterého se uskutečnila i oficiální tiskové konference ČGF, proběhla řada náborových akcí nových golfistů včetně Women's Golf Day. Na podzim se na Kaskádě odehrálo finále české amérské túry – Raiffeisenbank Prezident Master a tradiční Grand finále PGA. A byla také vybudována první toaleta.

Co se týče klubového dění – bylo odehráno 18 klubových turnajů. Jak výjimečnou aktivitu členů klubu – seniorů – vyzdvihl prezident klubu účast seniorů na Region Senior Tour Morava a poděkoval zároveň seniorům klubu, kteří se na organizaci túry podílejí.

Ze sportovních výsledků prezident klubu zmínil umístění extraligových družstev, vynikající výsledek profesionála Petra Gála na Finnish Challenge a především skvělé výsledky staršího žáka Filipa Jakubčíka.

V celorepublikovém srovnání je co se týče výkonnosti klub na 4. místě – hodnocení tréninkových center mládeže (TCM). V nově vypsáném Motivační programu ČGF je klub z hlediska zajištění tréninkových podmínek, práce s mládeží a dosažených výsledků klub hodnocen na 2. místě za plzeňským Greensgate GC. Úspěch v těchto hodnoceních a široká členská základna nám pomáhá získat dodatečné finanční prostředky, které investujeme do mládeže – v loňském roce to bylo celkem 870 tis. Kč.

Prezident klubu dále poukázal na rozšiřující se povědomí golfu v rámci školní výchovy dětí, kdy se golf dokonce objevil na jedné z českých škol jako hodnocený nepovinný předmět.

Výhled do roku 2018 – u klubových turnajů dojde ke změně formátů méně úspěšných turnajů, bude pokračovat dohled nad výstavbou druhé toalety, s resortem se vyjednávají změny v cateringu klubových turnajů i změny v cateringu obecně, nadále bude pokračovat vydávání klubových novin Kaskáďan. Z nejvýznamnějších akcí v letošním roce zmínil prezident klubu červencové Mistrovství Evropy družstev chlapců, kde se představí nejlepší mladí hráči z celé Evropy, a k vidění bude skvělý golf.

Závěrem prezident poděkoval všem zaměstnancům resortu, kteří zpřijemňují pobyt členů klubu na Kaskádě, organizují turnaje, pracují s mládeží atd. Dále také poděkoval greenkeepingu za skvěle připravené hřiště po celý rok, Jaromíru Klanicovi za jeho dosavadní dlouholetou práci s klubovými novinami Kaskáďan, Správní radě klubu za spolupráci a všem členům klubu, kteří šíří dobré jméno našeho klubu dále do světa.

Prezident klubu poděkoval za pozornost a předal slovo Petrovi Vávrů, aby přednesl zprávu o sportovní činnosti za loňský rok:

5. ZPRÁVA O SPORTOVNÍ ČINNOSTI V ROCE 2017 A CÍLECH PRO ROK 2018

Petr Vávrů pozdravil přítomné a přednesl Zprávu o sportovní činnosti za rok 2017 a cílech pro rok 2018.

V loňském roce se muži v extralize umístili na 9. místě. Družstvo začalo dobrými výsledky v prvním dvoukol, pak však přišel výsledkový propad a boj ve skupině o udržení. Ve skupině Play-out však již všechny své zápasy muži vyhráli a potvrdili tak příslušnost k extralize i pro rok 2018.

Ženy si vedly lépe – konečné 5. místo v extralize družstev žen lze považovat při současné konkurenci za velmi dobrý výsledek.

Pro letošní sezonu je cílem pro obě družstva postup do Play-off, u žen pak umístění mezi nejlepšími čtyřmi družstvy.

ŘÁDNÁ VALNÁ HROMADA GOLF CLUB BRNO 19. února 2018

Výsledky týmů GCB v soutěžích družstev mládeže 2017 - poprvé v historii klubu se podařilo postoupit všem mládežnickým družstvům z kvalifikace do Mistrovství republiky družstev příslušné věkové kategorie.

V MČR smíšených družstev do 14 let jsme díky nové organizaci soutěží postavili 3 družstva do jednokolové kvalifikace v Šilheřovicích – A družstvo kvalifikaci vyhrálo, B družstvo se umístilo na 5. a C družstvo na 8. místě z 15 zúčastněných družstev.

Ve finálovém turnaji v Berouně (3 kola na rány) skončilo družstvo na vynikajícím **2. místě**.

MČR smíšených družstev do 16 let – jednokolová kvalifikace na rány – Slavkov – 2. místo.

Finálový turnaj se hrál v novém formátu na hřišti v Telči – po dvoukolové kvalifikaci na rány, kde družstvo obsadilo 6. místo, postoupilo do finálových bojů play-off ve hře na jamky. Družstvo po výhře ve čtvrtfinále nakonec obsadilo **4. místo**.

V MČR družstev chlapců do 18 let a dívek do 18 let skončila obě družstva v jednokolové kvalifikaci v Šilheřovicích na 3. místě.

Finálový turnaj se hrál také v Berouně (3 kola na rány) a **dívky** obsadily konečné **7. místo**, **chlapci** skončili na **6. místě**.

Pro letošní rok je cílem pro všechny mládežnická družstva postup do závěrečných bojů Mistrovství ČR, u družstev do 18 let alespoň zopakovat loňské umístění, u družstev do 14 a do 16 let postup mezi čtyři nejlepší družstva a získat alespoň 1 medailového umístění.

Velkým úspěchem skončila účast našeho mladého smíšeného družstva v tradičním turnaji moravských TCM **O putovní pohár Moravy**, který se odehrál na konci sezony na Kořenci. Poprvé v jedenáctileté historii soutěže se podařilo našim hráčům tento turnaj vyhrát.

V letošním roce se bude turnaj konat na našem hřišti na Kaskádě a cílem je obhajoba loňského prvenství,

Umístění hráčů klubu na žebříčcích ČGF – největšího úspěchu dosáhl již zmiňovaný Filip Jakubčík, který ovládl žebříček starších žáků. Ve starších žákyních skončila Magdalena Červinková na 2. místě a mezi mladšími žáky se umístil velmi dobře Petr Pololáník na 4. místě.

V regionálním žebříčku mládeže, který je převážně tvořen turnajovou sérií Morava Cup stojí jistě za zmínku vítězství Filipa Jakubčíka ve smíšené kategorii 13-14 let, dále pak ve stejné kategorii 3. místo Jana Šustka a 2. místo Petra Šustka v kategorii 7-12 let. Celkem bylo v rámci regionálního žebříčku hodnoceno ve všech kategoriích 40 hráčů a hráček z našeho klubu, což lze považovat za velký úspěch.

Filip Jakubčík také ovládl hodnocení Národní golfové túry mládeže, v mladších žácích skončil Petr Pololáník na velmi dobrém 3. místě.

Mistrem klubu ve hře na rány se stal David Michek, mistryní Magdalena Červinková. Mezi Mid-amatéry si prvenství odnesl Jiří Symerský.

Na samostatném juniorském mistrovství se vítězi jednotlivých kategorií stali Petr Pololáník (kat.do12 let), Adam Bruzl (13-15 let) a Václav Kotrbáček (16-18 let).

Mistrem klubu ve hře na jamky se stal Stanislav Nestrašil mladší.

Podrobnější výsledky klubové reprezentace a umístění našich nejlepších hráčů na žebříčcích a túrách jsou uvedeny v *příloze č. 2*.

Hráčem roku byl **Filip Jakubčík**, který v kategorii starších žáků ovládl jak celkové hodnocení Morava Cupu, tak Národní Golfovou Túru Mládeže a celostátní žebříček mládeže.

Na konci roku byla do Národního týmu mladých hráček do 18 let vybrána Magdalena Červinková a do Národního týmu mladých hráčů do 18 let Filip Jakubčík.

Do Regionálního tréninkového centra České golfové federace (RTC ČGF Východ B) pro rok 2018 byli z našeho klubu vybráni hráči: Jan Šustek, Adam Bruzl, Petr Pololáník, Ondřej Šustek, Sofie Hlinomazová.

Dále Petr Vávrů pokračoval zprávou o činnosti sekce seniorů (*příloha č. 3*).

Ve výsledné zprávě za rok 2017 je uvedeno 15 soutěží, kde naši hráči úspěšně reprezentovali klub v rámci soutěží regionálních, národních i mezinárodních.

Hlavní seniorskou soutěží, které se účastní velký počet hráčů našeho klubu je Region Senior Tour Morava (RSTM). Túra se hrála na celkem 19 hřištích na Moravě a ve Slezsku, na Slovensku a v Rakousku.

Hraje se ve dvou kategoriích – na rány brutto a stableford netto s plným HCP. V obou kategoriích se mezi seniory a seniorkami (nad 50 let), master seniory a master seniorkami (nad 65 let) a super master seniory (nad 75 let) a super master seniorkami (nad 70 let) se na předních místech objevili senioři a seniorky našeho klubu.

V XI. ročníku Quatro Cupu skončili naši senioři na 3. místě.

V Mistrovství ČR ČSGA seniorských klubových družstev na jamky se v Poháru naše družstvo umístilo na 5. místě.

Senioři a seniorky se také jako každý rok zúčastnili řady regionálních i celonárodních soutěží družstev i jednotlivců, kde se podíleli na velmi dobrých umístěních (v případě družstev např. Pohár regionů ČSGA), případně sami dosáhli výborných umístění – Lubomír Voska 1. místo v Národním seniorském mistrovství ČR ČSGA jednotlivců na rány v kategorii Super Master Senioři.

Jiří Svoboda se jako kapitán zúčastnil XVIII. Mistrovství Evropy ESGA Master seniorů v Karlových Varech.

V mistrovství klubu na rány zvítězil Zdeněk Veselský, mezi ženami si vítěznou trofej odnesla Elena Machátová. Seniorským mistrem klubu ve hře na jamky se stal Dalimil Remunda.

Petr Vávru předl slovo Radkovi Kubákovi, který za seniory poděkoval za celou loňskou sezonu jak klubu za podporu, tak i samotným seniorům za jejich aktivitu. Zároveň vyzval „mladé“ seniory, aby se více zapojili do seniorských turnajů a reprezentace klubu v seniorských soutěžích.

Předseda VH poděkoval za přednesenou zprávu a předal slovo panu Lubomírovi Fabíkovi, aby přednesl zprávu o činnosti Správní rady a stavu majetku:

6. ZPRÁVA O ČINNOSTI SPRÁVNÍ RADY GCB A STAVU MAJETKU V ROCE 2017 A JEJÍ SCHVÁLENÍ (přílohy č. 4 a 5)

Pan Fabík pozdravil přítomné a stručně komentoval stav a strukturu členské základny. K 19. 2. 2018 má klub 1228 členů ve struktuře – 194 juniorů, 98 studentů, 636 členství osobních, 51 přidružených, 247 seniorů a 2 čestná členství. V roce 2017 bylo schváleno 33 převodů členství.

Správní rada se v loňském roce sešla celkem 7x a řešila běžné záležitosti spojené s činností klubu. Přibližně v polovině roku odstoupili pan Jonáš Vokřála a pan Roman Pros, jmenovaní do Správní rady klubem. Správní rada v souladu se Stanovami klubu za tyto dva členy koptovala paní Zoru Hlinomazovou a pana Jana Pololánika. Viceprezidentem za Jonáše Vokřála byl Správní radou zvolen pan Petr Konečný.

Pan Fabík pokračoval zprávou o stavu majetku. Loňský rok skončil přebytkem na účtu ve výši 273 119 Kč, což bylo způsobeno jednak nedočerpáním položky rekreačního golfu a dále také dotacemi na sportovní činnost, které byly poukázány na účet klubu v posledním čtvrtletí loňského roku, a nebylo je již možné dočerpat.

Pan Fabík požádal o stanovisko revizní komisi, která se sešla v lednu 2018 ve složení paní Hana Černochová a pan Marek Petrjánoš.

Za revizní komisi vystoupila paní Černochová, která pozdravila přítomné a sdělila, že revizní komise po prostudování příslušných materiálů doporučuje Zprávu o stavu majetku za rok 2017 ke schválení.

Pan Fabík poděkoval paní Černochové za zprávu revizní komise a předal slovo předsedovi VH.

Předseda VH vyzval přítomné členy k dotazům k předloženému materiálu.

Žádný dotaz nebyl vznesen a tak předseda VH vyzval k hlasování o schválení předložené Zprávy o činnosti spolku a stavu majetku v roce 2017:

PRO: 109 PROTI: 0 ZDRŽELO SE: 2 Hlasovalo celkem: 111

Předseda VH konstatoval, že Zpráva o činnosti spolku a stavu majetku v roce 2017, předložená Správní radou a doporučená revizní komisí ke schválení, byla schválena.

7. ÚČETNÍ ZÁVĚRKA ZA ROK 2017 A JEJÍ SCHVÁLENÍ (příloha č. 6)

Dalším bodem programu pokračoval opět pan Lubomír Fabík.

Po prezentování účetní závěrky požádal o stanovisko zástupkyni revizní komise, paní Hanu Černochovou.

ŘÁDNÁ VALNÁ HROMADA GOLF CLUB BRNO 19. února 2018

Paní Hana Černochová sdělila, že revizní komise po prostudování příslušných materiálů doporučuje účetní závěrku za rok 2017 ke schválení.

Pan Fabík poděkoval paní Černochové za zprávu revizní komise a předal slovo předsedovi VH.

Předseda VH vyzval přítomné členy k diskuzi. Žádný dotaz nebyl vznesen, a proto vyzval k hlasování o schválení předložené účetní závěrky za rok 2017:

PRO: 110 PROTI: 0 ZDRŽELO SE: 1 Hlasovalo celkem: 111

Předseda VH konstatoval, že účetní závěrka za rok 2017, předložená Správní radou a doporučená revizní komisí ke schválení, byla schválena.

8. NÁVRH ROZPOČTU GCB NA ROK 2018 A JEHO SCHVÁLENÍ (příloha č. 7)

Pan Fabík přednesl návrh rozpočtu klubu na letošní rok, který s rozpočtovou rezervou by skočil ve ztrátě -138 000 Kč, která by korespondovala s přebytkem na konci roku 2017.

Předseda VH vyzval přítomné členy k dotazům.

- **Dotaz – Rudolf Filip:** jaká je struktura položky za časopisy, konkrétně, kolik se vydává ročně za časopis Golf? Jeho obsah je dlouhodobě obsahově stejný a nezajímavý a proto by stálo za zvážení jeho další odebírání...
Odpověď – Juraj Werner: pro letošní rok již byla s vydavatelem časopisu podepsána smlouva. Z řad členů SR zazněl návrh, aby se na konci sezony provedla mezi členy anketa ohledně pokračování rozesílání časopisu členům, a na základě toho se rozhodne, co dále.
- **Pavel Dubšík:** nešlo by zřídit terminál pro platbu startovného na klubových turnajích?
Eva Možná: překážkou pro zřízení terminálu jsou především vysoké poplatky za transakce, díky kterým by klub zbytečně přicházel o část příjmů z turnajů. Dále by s tím také byly spojeny komplikace při platbě startovného (do klubu) a fee (do resortu) v případě nečlenů klubu.
Vladimír Plašil: zjistíme možnosti platby kartou tak, aby to bylo pro všechny strany co nejméně komplikované a současně ekonomicky přijatelné.

Žádný další dotaz nebyl vznesen, a proto předseda VH vyzval k hlasování o schválení předloženého návrhu rozpočtu pro rok 2018:

PRO: 109 PROTI: 1 ZDRŽELO SE: 1 Hlasovalo celkem: 111

Předseda VH konstatoval, že návrh rozpočtu klubu na rok 2018, navržený Správní radou, byl schválen.

Předseda VH poděkoval členům za hlasování a přistoupil k dalšímu bodu programu:

9. DISKUZE

Předseda VH otevřel diskusi a vyzval přítomné k dotazům:

- **Dotaz – Pavel Dubšík:** v loňském roce jsem byl otráven klubovou jamkovkou, kdy jsem se nedohodl se soupeřem na odehrání zápasu a následně jsem byl z turnaje vyloučen, což mi nepřípadlo korektní...
Odpověď – Petr Vávrů: klubová jamkovka je založena především na principu dohody termínu odehrání zápasu mezi hráči, což se v uplynulých dvou ročnících v řadě případů nepodařilo z různých příčin. Hlavním důvodem však byla skutečnost, že téměř všichni hráči nechávají odehrání svého zápasu do posledního týdne příslušného hracího kola, což vede právě ke konfliktům při (ne)dojednávání termínů zápasů. Skrečí zápasů a odstoupení za soutěže bylo v loňském roce tolik, že soutěž nemá svoji hodnotu klubového mistrovství a proto v letošním roce neuvažujeme o její vypsání.
Juraj Werner: navrhuji jamkovku ještě v letošním roce zkusit stejně, ale s přesným vymezením pravidel tak, aby se předešlo možným konfliktům při dojednávání termínů zápasů.
- **Helena Bajerová:** děkujeme resortu za skvěle připravené hřiště a seniorům, kteří organizují Regionální seniorskou túru mládeže (RSTM).
Eva Možná: děkujeme.

**ŘÁDNÁ VALNÁ HROMADA
GOLF CLUB BRNO
19. února 2018**

- **Radek Opluštíl:** proč došlo k tak razantnímu zdražení bagárny?
Eva Možná: cenu za pronájem bagárny jsme přizpůsobili poptávce, neboť máme frontu čekatelů na volné místo. Řada klecí se navíc stala skladištěm nepotřebných věcí...

10. ZÁVĚR

Žádné další podněty nebyly podány, proto předseda VH poděkoval členům za jejich účast, popřál jim úspěšnou sezonu a v 19:24 hod. řádnou Valnou hromadu ukončil.


Všechny přítomné pozval k neformální diskusi a posezení u připraveného občerstvení.

V Kuřimi dne 20. 2. 2018

Předseda řádné Valné hromady:
Juraj Werner


.....

Zapisovatel:
Petr Vávrů


.....

Ověřovatel zápisu:
Vladimír Plašil


.....

Ověřovatel zápisu:
Petr Konečný


.....

Přílohy:

- Příloha č. 1 „Jednací a hlasovací řád“
- Příloha č. 2 „Zpráva o sportovní činnosti GCB 2017“
- Příloha č. 3 „Zpráva o činnosti sekce seniorů GCB 2017“
- Příloha č. 4 „Stav majetku k 31. 12. 2017“
- Příloha č. 5 „Účetní závěrka k 31. 12. 2017“
- Příloha č. 6 „Čerpání rozpočtu za rok 2017“
- Příloha č. 7 „Návrh rozpočtu s investicí pro rok 2018“
- Příloha č. 8 „Kalendář klubových turnajů 2018“
- Příloha č. 9 „Členské výhody GCB 2018“



GOLF CLUB BRNO

Golfový areál KASKÁDA
Na Golfu č.p.1772
664 34 Kuřim
t +420 541 511 701
f +420 541 511 712
gcb@golfbrno.cz

Bankovní spojení
ČSOB
č.ú. 372567593/0300

IČ: 48513954
DIČ: CZ48513954

JEDNACÍ A HLASOVACÍ ŘÁD

pro řádnou Valnou hromadu GCB
konanou dne 19. 2. 2018,
Golf Resort Kaskáda

Článek I

Valná hromada volí svého předsedu, zapisovatele, dva ověřovatele zápisu a dvě osoby pověřené sčítáním hlasů.

Článek II

Jednání valné hromady řídí její předseda. Do doby zvolení předsedy řídí valnou hromadu prezident nebo pověřený člen správní rady.

Článek III

Člen je oprávněn hlasovat na valné hromadě, má právo požadovat a dostat na ni vysvětlení záležitostí týkajících se spolku, které jsou předmětem jednání valné hromady a uplatňovat návrhy a protinávrhy.

Článek IV

Členové hlasují na valné hromadě aklamací. Při hlasování se členové řídí pokyny předsedy valné hromady, prezidenta nebo pověřeného člena správní rady. Vždy se nejprve hlasuje o návrhu správní rady spolku. Pokud je návrh k určitému bodu pořadu jednání valnou hromadou schválen, o dalších protinávrzích k tomuto bodu se již nehlasuje. Valná hromada může přijmout rozhodnutí, že hlasování bude tajné.

Článek V

Nastane-li situace neřešená obecně závaznými právními předpisy nebo těmito stanovami spolku, rozhoduje o dalším postupu předseda valné hromady nebo, nebyl-li ještě zvolen, prezident, popřípadě pověřený člen správní rady.

Článek VI

Ten, kdo řídí valnou hromadu, musí zajistit její důstojný a nerušený průběh. Je oprávněn zakročít nebo dát pokyn k zakročení proti komukoliv, kdo svým chováním, jednáním či vystupováním narušuje nebo ohrožuje průběh jednání valné hromady a také je oprávněn takovou osobu vyloučit z dalšího jednání valné hromady a vykázat ji z jednací místnosti.

Článek VII

O průběhu valné hromady se pořizuje zápis, který podepisuje předseda valné hromady a zapisovatel. Každý člen má právo na své náklady požádat o kopii zápisu z valné hromady.

Článek VIII

Přítomní členové se zapisují do listiny přítomných, jež obsahuje jméno a bydliště fyzické osoby, která je členem, popřípadě jejího zástupce, číslo člena spolku, popřípadě údaj o tom, že člen nemá hlasovací právo. Správnost listiny přítomných potvrzují svými podpisy předseda valné hromady a zapisovatel.

Znění jednacího a hlasovacího řádu je převzato ze Stanov spolku GCB (*bod 6.5 Jednání valné hromady*), které byly schváleny na VH GCB dne 13. 2. 2014.

ZPRÁVA O SPORTOVNÍ ČINNOSTI GOLF CLUBU BRNO ZA ROK 2017

Výsledky týmů GCB v soutěžích družstev dospělých 2017

Extraliga muži

9. místo

(Složení týmu: Adam Bruzl, Filip Jakubčík, David Jízdny, Marek Kočica, Václav Kotrbáček, Stanislav Nestrašil ml., Zdeněk René Polišenský, Jonáš Vokřál – kapitán)

Extraliga ženy

5. místo

(Kristýna Abrahamová, Magdalena Červinková, Karolina Karásková, Eliška Mechlová, Magdalena Petrlová, Lenka Sedláčková, Karolína Stará, kapitán – Václav Starý)

Výsledky týmů GCB v soutěžích družstev mládeže ČGF 2017

Poprvé v historii klubu se podařilo postoupit všem mládežnickým družstvům z kvalifikace do Mistrovství republiky družstev příslušné věkové kategorie.

Mistrovství ČR smíšených družstev mládeže do 14 let – Memoriál H. Goldscheidera

Kvalifikace - 18. 7. Šilheřovice – 3 družstva – 1 kolo na rány

A družstvo – B. Bertényi, A. Bruzl, F. Jakubčík, B. Kotel – **1. místo** (kapitán P. Moučka)

B družstvo – A. Horvath, P. Pololáník, J. Šustek, K. Veselý – **4. místo** (kapitán P. Šustek)

C družstvo – D. Adam, S. Falberová, M. Poláková, T. Zavřelová – **8. místo** (kapitán M. Mojžíš)

Startovalo celkem 15 družstev.

Finále – 15. - 17. 8. Beroun – 3 kola na rány

A. Bruzl, M. Červinková, F. Jakubčík, P. Pololáník, J. Šustek – **2. místo** (kap. P. Moučka)

Mistrovství ČR smíšených družstev mládeže do 16 let - Pohár klubů

Kvalifikace - 27. 5. Slavkov – 1 kolo na rány

A. Bruzl, F. Drcmánek, F. Jakubčík, M. Petrlová, J. Pololáník, J. Šustek – **2. místo** (kapitán L. Horák); startovalo celkem 13 družstev.

Finále – 2. - 5. 8. Telč

Dvoukolová kvalifikace na rány

M. Červinková, F. Jakubčík, M. Petrlová, J. Staněk, K. Stará, J. Šustek – **6. místo** z 15 družstev

Finále – play-off na jamky

M. Červinková, F. Jakubčík, M. Petrlová, J. Staněk, K. Stará, J. Šustek – **4. místo** (kap. P. Šustek)

Mistrovství ČR družstev dívek do 18 let

Kvalifikace – 18. 7. Šilheřovice – 1 kolo na rány

S. Hlinomazová, M. Petrlová, L. Sedláčková, K. Stará – **3. místo** (kapitán V. Starý)

Startovalo celkem 10 družstev.

Finále – 15. - 17. 8. Beroun – 3 kola na rány

M. Petrlová, M. Poláková, L. Sedláčková, K. Stará, T. Zavřelová – **7. místo** (kap. M. Mojžíš)

Mistrovství ČR družstev chlapců do 18 let

Kvalifikace – 18. 7. Šilheřovice – 1 kolo na rány

V. Kotrbáček, Z. Polišenský, S. Pros, V. Prokop – 3. místo (kapitán P. Vávrů)

Startovalo celkem 11 družstev.

Finále – 15. - 17. 8. Beroun – 3 kola na rány

R. Kotouček, V. Kotrbáček, Z. Polišenský, J. Pololáník, S. Pros – 6. místo (kap. P. Vávrů)

O putovní pohár Moravy – soutěž moravských TCM – 1. 10. Kořenec – 1 kolo na rány

F. Drcmánek, R. Kotouček, M. Poláková, J. Pololáník, P. Pololáník, S. Pros, O. Šustek, T. Zavřelová – 1. místo (kapitán P. Šustek)

Pozn.: Družstvo získalo pohár poprvé v jedenáctileté historii soutěže.

Túry ČGF

Národní Golfová Tour Mládeže – 5 dvoudenních turnajů

Kadeti (1 hráč)

18 POLOLÁNÍK Jan 9,1

Kadetky (1 hráčka)

20 PETRLOVÁ Magdalena 3,9

Starší žáci (8 hráčů)

1 JAKUBČÍK Filip +0,7

15 ŠUSTEK Jan 4,0

16 BRUZL Adam 4,4

17 BERTÉNYI Bence 5,4

19 KOTEL Bence 2,2

41 - 42 HORVATH Akos 9,0

43 LU Henry 13,6

44 HORVATH Erik 14,7

Starší žákyně (3 hráčky)

21 ZAVŘELOVÁ Tereza 13,4

28 POLÁKOVÁ Mariana 11,2

34 - 36 FALBEROVÁ Sára 17,3

Mladší žáci (4 hráči)

3 POLOLÁNÍK Petr 9,5

7 ŠUSTEK Ondřej 13,9

23 SOBOTKA Tomáš 17,9

29 HLOŽÁNEK Jakub 21,2

Mladší žákyně (1 hráčka)

12 HLINOMAZOVÁ Sofie 11,6

Czech Golf Amateur Tour – 5 třídních turnajů

Muži (5)

17 POLIŠENSKÝ Zdeněk René 0,6

24 KOTRBÁČEK Václav 1,8

38 JÍZDNÝ David +0,3

60 NESTRAŠIL Stanislav +0,9

104 – 106	JAKUBČÍK Filip	+0,4
<i>Ženy (4)</i>		
27	STARÁ Karolína	0,7
28	MECHLOVÁ Eliška	0,6
50	PETRLOVÁ Magdalena	3,9
51 - 52	ABRAHAMOVÁ Kristýna	+0,8

Žebříčky

Regionální žebříček mládeže – region Východ B (Morava) – převážně turnaje RMTM Morava Cup
kategorie 7-12 let (6 hráčů)

2	POLOLÁNÍK Petr	9,6
8	ŠUSTEK Ondřej	14,0
12	HLINOMAZOVÁ Sofie	11,6
20	HLOŽÁNEK Jakub	21,2
21	SOBOTKA Tomáš	17,9
30	SOBOTKA Daniel	26,1

kategorie 13-14 let (10)

1	JAKUBČÍK Filip	+0,4
3	ŠUSTEK Jan	4,1
13	ZAVŘELOVÁ Tereza	13,5
15	VESELÝ Kryštof Jan	10,1
18	POLÁKOVÁ Mariana	11,2
37	HORVATH Akos	9,0
47	BRUZL Adam	4,5
54	BERTÉNYI Bence	5,4
55	ADAM David	14,7
62 - 63	FALBEROVÁ Sára	17,3

kategorie 15-18 let (11)

7	LEKEŠ Jan	7,2
10	POLOLÁNÍK Jan	9,2
14	PANUŠ Vilém	11,1
16	STANĚK Jan	4,3
17	SEDLÁČKOVÁ Lenka	5,2
22	KOTOUČEK Robin	5,2
29	KOTRBÁČEK Václav	1,6
54	PETRLOVÁ Magdalena	3,9
57	POLIŠENSKÝ Zdeněk René	1,2
65-66	KASPAR Tadeáš	21,1
69	FAITZ Tomáš	19,7

kategorie společná HCP > 28 (13)

15	BECK Tomáš	27,7
19	ZAPLETALOVÁ Anna	32,5
20	STARÝ Václav	33,3
37 - 38	OTIEPKOVÁ Ester	33,2
47	FAITZ Marek	27,3
57	SCHAMBERGER Ondra	46
59	JANÍKOVÁ Kateřina	30,5

64	REK Quido	54
65	KREJČÍ David	40
66	SCHIKOVÁ Natálie	41
67	KADLČKOVÁ Tereza	27,8
71	LAIMAR Matyáš	53
79	ZAVŘEL Alex	54

Mládežnický žebříček ČGF

Dorostenci (5 hráčů)

9	POLIŠENSKÝ Zdeněk René	0,6
15	KOTRBÁČEK Václav	1,8
40	LEKEŠ Jan	6,8
44 - 45	KOTOUČEK Robin	5,4
64	PROS ML. Stanislav	8,1

Dorostenky (1)

23	SEDLÁČKOVÁ Lenka	5,2
----	------------------	-----

Kadeti (3)

45	POLOLÁNÍK Jan	9,3
50	PANUŠ Vilém	11,3
51	STANĚK Jan	4,6

Kadetky (2)

11	STARÁ Karolína	0,7
19	PETRLOVÁ Magdalena	3,9

Starší žáci (8)

1	JAKUBČÍK Filip	+0,4
11	ŠUSTEK Jan	4,3
15	BRUZL Adam	4,5
30	VESELÝ Kryštof Jan	10,0
52	BERTÉNYI Bence	5,4
58	HORVATH Akos	9,0
71	KOTEL Bence	2,2
93	STARÝ Václav	33,4

Starší žákyně (4)

2	ČERVINKOVÁ Magdalena	1,4
26	POLÁKOVÁ Mariana	11,3
32	ZAVŘELOVÁ Tereza	13,6
57	FALBEROVÁ Sára	17,4

Mladší žáci (5)

4	POLOLÁNÍK Petr	9,6
11	ŠUSTEK Ondřej	14,0
34	SOBOTKA Tomáš	18,0
49	HLOŽÁNEK Jakub	21,2
64	BECK Tomáš	27,7

Mladší žákyně (3)

8	HLINOMAZOVÁ Sofie	11,4
49	ZAPLETALOVÁ Anna	32,5
52	OTIEPKOVÁ Ester	28,2

Oficiální amatérský žebříček ČGF

Muži (10)

26	JÍZDNÝ David	+0,3
29	JAKUBČÍK Filip	+0,4
36	POLIŠENSKÝ Zdeněk René	0,6
52	KOTRBÁČEK Václav	1,8
71 - 72	NESTRAŠIL Stanislav	+0,9
109	BRUZL Adam	4,5
115 – 116	ŠUSTEK Jan	4,3
182	POLOLÁNÍK Petr	9,6
191	POLOLÁNÍK Jan	9,3
200 – 201	ŠUSTEK Ondřej	14,0

Ženy (5)

27	STARÁ Karolína	0,7
33	ČERVINKOVÁ Magdalena	1,4
38	ABRAHAMOVÁ Kristýna	+0,8
75	MECHLOVÁ Eliška	0,6
77	PETROVÁ Magdalena	3,9

Přehled umístění hráčů GCB na významných turnajích

<i>Datum</i>	<i>Hráč</i>	<i>Turnaj</i>	<i>Umístění</i>
3.-5.2.	Magdalena Červinková	The Portuguese Intercollegiate	5
10.-12.3.	Magdalena Červinková	Campeonato de Madrid Amateur Femenino	T28
7.-9.4.	Magdalena Červinková	Irish Girls' U18 Open Stroke Play Champ.	T12
29.4.-1.5.	Zdeněk Polišenský	IMG Academy Junior World	3
	Petr Pololáník	Kunětická Hora	3
5.-7.5.	Karolína Stará	1. KPMG SKGA Welten-Báč	3
26.-28.5.	Magdalena Červinková	Austrian International Ladies Amateur	T13
26.-28.6.	Magdalena Červinková	Campeonato Nacional Individual De España	T4
30.6.-2.7.	Filip Jakubčík	NM ČR žáků a kadetů Kunětická Hora	1
	Petr Pololáník		3
	Sofie Hlinomazová		6
	Ondřej Šustek		7
	Karolína Stará		10
	Jan Šustek		12
	Adam Bruzl		14
21.-23.7.	Stanislav Nestrašil	MM Rakouska juniorů a dorostenců	T12
27.-29.7.	Karolína Stará	MM ČR juniorů a dorostenců Ropice	2
	David Jízdny		9
	Zdeněk Polišenský		26
9.-12.8.	David Jízdny	MM ČR amatérů Kunětická Hora	4
	Stanislav Nestrašil		9
12.-14.9.	Eliška Mechlová	Akademické mistrovství ČR Kácov	3
	Marek Kočica		9
22.-24.9.	Karolína Stará	GJG Austrian Junior Championship	12
	Magdalena Červinková		14
29.9.-1.10.	Karolína Stará	MM Chorvatska juniorů	5
13.-15.10.	Karolína Stará	5. KPMG SKGA Penati	11

Nominace Filipa JAKUBČÍKA na turnaj EVIAN

Skvělé výsledky Filipa Jakubčíka v letošní sezony a první místo na žebříčku starších žáků přispěly k Filipově nominaci na turnaj The Evian Championship Juniors Cup 2017 – jeden z nejprestižnějších evropských turnajů pro nadějně mladé hráče, kde Filip skončil na skvělém děleném 8. místě.

Hráči vybraní do Národní tréninkové skupiny ČGF (NTS ČGF)

Filip JAKUBČÍK, Magdalena ČERVINKOVÁ

Hráči vybraní do Regionálního tréninkového střediska ČGF (RTS ČGF)

Jan ŠUSTEK, Adam BRUZL, Petr POLOLÁNÍK, Ondřej ŠUSTEK, Sofie HLINOMAZOVÁ

Srovnání Tréninkového centra mládeže s ostatními TCM v republice

- podle počtu hráčů na mládežnickém žebříčku ČGF – 2. místo
- podle počtu hráčů v horní polovině mládežnického žebříčku – 4. místo
- podle počtu mládežnických družstev v soutěžích družstev ČGF – 4. místo
- podle roční odměny pro TCM za práci s mládeží na základě výkonnosti – 4. místo
- podle Motivačního programu ČGF pro kluby, pracující s mládeží – 2. místo
- klub je jedním ze 4 TCM, které mají na žebříčcích mládeže zastoupení ve všech věkových kategoriích chlapců a dívek

ZPRÁVA O ČINNOSTI SEKCE SENIORŮ GC BRNO 2017

Sekce seniorů, jako součást GC Brno, muži i ženy 50+ předkládá výroční zprávu o činnosti.

Uvádíme zde **15** soutěží včetně výsledků, kde naši hráči úspěšně reprezentovali Golf Club Brno nejen v regionu, ale i na celorepublikových a mezinárodních soutěžích.

Podrobnější výsledky najdete na www.gcb.cz v sekci sportovní činnosti klubu, v pavouku seniorského mistrovství GCB na jamky <https://jamkovka.golfbrno.cz/?zobraz=MTc> a na www.csga.cz.

1. REGION SENIOR TOUR MORAVA

Nejrozsáhlejší soutěží organizovanou seniorskou sekcí GCB je túra na 19-ti hřištích, kde se odehraje celkem 22 kol. Do konečných výsledků se započítává 9 nejlepších kol.

Ve všech kolech Region Senior Tour Morava hráči zahrají cca 2.000 kol. V hlavní kategorii mělo 75 mužů 9 a více výsledků. V kategorii žen mělo 9 a více kol 14 hráček.

Hlavní kategorií je hra Stableford netto s plným HCP, která je přístupná všem hráčům a hráčkám. Druhé hodnocení jsou rány brutto. Výsledky RSTM jsou podkladem pro nominaci na utkání Česko vs. Německo, Česko vs. Slovensko v rámci mezinárodních soutěží ČSGA. Dále do regionálního družstva Moravy pro POHÁR REGIONŮ ČSGA a na POHÁR MORAVY Sever vs. Jih. V túře jsou vedeny kategorie Senioři, Seniorky 50+, Master senioři, Master seniorky 65+, Super Master seniorky 70+ a Super Master senioři 75+.

Umístění hráčů a hráček GCB na předních místech.

Stableford netto s plným HCP

Rány brutto

Senioři:

- 4. Kafoněk Jiří
- 7. Jedlička Libor
- 13. Veselský Zdeněk

- 1. Tuček Ladislav
- 2. Pauschek Roman
- 3. Novotný Vladimír

Seniorky:

- 4. Veselská Olga
- 5. Bajerová Helena
- 12. Machátová Elena

- 3. Bučíková Eva
- 4. Stejskalová Stanislava
- 7. Machátová Elena

Master senioři:

- 3. Kafoněk Jiří
- 8. Mesenský Igor

- 6. Bučík Milan
- 7. Kafoněk Jiří

Master seniorky:

- 3. Bajerová Helena
- 7. Bučíková Eva

- 1. Bučíková Eva
- 8. Bajerová Helena

Super Master senioři:

- 1. Kobza Miroslav

- 1. Kobza Miroslav

Super Master seniorky:

- 3. Janošková Marta

- 3. Janošková Marta

Členové GCB získali celkem 4 prvá místa a 7 dalších medailových. V hlavní kategorii rány brutto patří prvá 3 místa hráčům GCB.

2. MISTROVSTVÍ ČR ČSGA DRUŽSTEV NA JAMKY – KVALIFIKACE ŽENY **Hřiště GC Mladá Boleslav 16. - 17. 5. 2017**

Družstvo žen GCB usilovalo mezi 6 družstvy o postup do mistrovské osmičky. Postupovalo pouze jedno družstvo. Sešla se velká konkurence, postup se nepodařil. Družstvo hrálo v sestavě: Stejskalová Staša kapitánka, Trenzová Libuše, Chudá Kateřina, Machátová Elena.

3. III. MISTROVSTVÍ ČR ČSGA SENIORSKÝCH DRUŽSTEV NA RÁNY **Hřiště GC Mstětice 30. - 31. 8. 2017**

V kategorii 50-65 jsou družstva čtyřčlenná. V ostatních kategoriích dvoučlenná. Na mistrovství může startovat více klubových družstev v jedné kategorii. Za GCB hrála celkem 3 družstva.

Senioři 50+: **7. místo: Novotný Vladimír kapitán, Werner Juraj, Mañas Petr, Picek Libor**

Seniorky 50+: **15. místo: Stejskalová Stanislava, Machátová Elena**

Master seniorky 65+: **1. místo: Janošková Marta, Ptáčková Eva**

Na skvělé umístění tentokrát dosáhly seniorky v kategorii Masters.

4. MISTROVSTVÍ ČR ČSGA SENIORSKÝCH KLUBOVÝCH DRUŽSTEV NA JAMKY **Hřiště GC Austerlitz 6. - 8. 7. 2017**

Třídenní soutěž seniorských klubových družstev na jamky. Mistrovství hraje osm družstev mužů i žen. Dalších 8 družstev mužů tvoří POHÁR.

V POHÁRU 5. místo GC Brno.

Družstvo hrálo ve složení: **Novotný Vladimír (kapitán), Chodák Ladislav, Tuček Ladislav, Jedlička Libor, Picek Libor a Míča Pavel**

5. XVIII. MISTROVSTVÍ EVROPY ESGA MASTER SENIORŮ **Česká republika, GC Karlovy Vary a GC Cihelny 17. - 21. 7. 2017**

Tříkolová soutěž seniorů v kategorii Masters 70+ a poprvé nově hraná kategorie Super Masters seniorů 75+.

V kategorii SMs 75+ skončilo družstvo ČR na **5. místě**. Hrálo v sestavě:

Jiří Svoboda GCB kapitán, Jaroslav Konečný, Stanislav Prauzek a Josef Lonský

6. QUATRO CUP - XI. ročník

Soutěž klubových reprezentací PGC Ostrava, GC Olomouc, GC Austerlitz a GC Brno v jamkové hře každý s každým.

Reálná šance družstva GCB na první místo, ještě v posledním kole hraném 6. 9. 2017 na hřišti Brno Kaskáda nevyšla, protože se úroveň hry dostala do oblasti birdie na obou stranách.

Celkové výsledky:

1. PGC Ostrava, 2. GC Austerlitz, **3. GC Brno**, 4. GC Olomouc.

V průběhu soutěže reprezentovali GC Brno následující hráči: **Bučík Milan (kapitán), Werner Juraj, Jedlička Libor, Štefl Jiří, Míča Pavel, Mañas Petr, Picek Libor, Pauschek Roman, Lípa Daniel a Tuček Ladislav.**

7. SENIORSKÉ MISTROVSTVÍ GCB NA RÁNY

Hřiště Brno Kaskáda 12. 9. 2017

Seniorské mistrovství GCB na rány se hraje samostatně ze žlutých a červených odpališť, na jedno kolo. Mistrovství se zúčastnilo 22 mužů a 4 ženy.

Senioři:

1. Veselský Zdeněk	81
2. Nebeský Tomáš	84
3. Pauschek Roman	86

Seniorky:

1. Machátová Elena	96
2. Stejskalová Stanislava	98
3. Veselská Olga	103

8. MISTROVSTVÍ SENIORŮ GCB NA JAMKY

Hřiště Brno Kaskáda 2017

Mistrovství se zúčastnilo celkem 24 hráčů a jedna hráčka.

Mistrem klubu se stal Remunda Dalimil, druhé místo obsadil Werner Juraj.

9. NÁRODNÍ SENIORSKÉ MISTROVSTVÍ ČR ČSGA JEDNOTLIVCŮ NA RÁNY

Hřiště GC Konopiště 24. - 25. 7. 2017

Kategorie Super Master Senior 75+: **1. Voska Lubomír 207 ran**

10. POHÁR REGIONŮ ČSGA

Hřiště Brno Kaskáda 19. - 20. 9. 2017

Na závěr regionálních soutěží se každoročně koná POHÁR REGIONŮ jako mistrovství regionálních družstev mužů a žen ve hře na rány netto. Družstvo mužů tvoří 10 hráčů, družstvo žen 6 hráček.

Senioři Moravského regionu obsadili **1. místo**. Za družstvo z GCB hráli **Novotný Vladimír kapitán, Jedlička Libor, Lípa Daniel, Maňas Petr a Čejka Libor.**

Seniorky Moravského regionu obsadily **4. místo**. V sestavě družstva za GCB hrály: **Machátová Elena, Janošková Marta.**

11. SENIORSKÁ JAMKOVÁ DEVÍTKA KubHub

Dlouhodobá soutěž v jamkové hře na 9 jamek na Kaskádě. Hrají dvě skupiny dle HCP každý s každým. Zúčastnilo se 16 seniorů.

První skupina **1. Fiala Zbyněk, 2. Mareček Petr, 3. Rous Miloš**
Druhá skupina **1. Hubálek Božetěch, 2. Svoboda Jan, 3. Ráž Jan**

12. MASTER SENIOR GOLF 65+

Nová seniorská soutěž na 4 kola pro věkovou kategorii 65+, muži a ženy společně.

1. Přichystal Jan
2.-3. Voska Lubomír
2.-3. Kafoněk Ludvík

Nejlepší seniorka: 5. Janošková Marta

13. POHÁR MORAVY - SEVER vs. JIH - XI. ročník **Hřiště GC Čeladná 2. 10. 2017**

Jednokolové utkání regionálních osmnáctičlenných družstev mužů a čtyřčlenných družstev žen ve hře na jamky brutto. Jeden flajt byl určen jako Master seniorský.

Senioři: Zvítězil **SEVER 7:2** a odvezl si putovní **POHÁR MORAVY**.

Z GCB nastoupilo 8 hráčů: **Novotný Vladimír (kapitán), Jedlička Libor, Chodák Ladislav, Tuček Ladislav, Lípa Daniel, Chaloupka Michal, Mañas Petr, Nebeský Tomáš, Pauschek Roman, Svoboda Jiří.**

Seniorky: Utkání ženských družstev se neuskutečnilo.

14. SENIOR INDOOR TOUR 2016/2017

Dlouhodobá Indoor Tour hraná na simulátorech GCB od 7. 11. 2016 do 20. 3. 2017. Jedno kolo se hraje na 9 jamek na rány brutto. Pro vyhodnocení bylo bráno 7 kol.

Závěrečné pořadí seriálu:

- 1. Volná Renata**
- 2. Svoboda Jiří**
- 3. Mičánek Lubomír**

Pravidelně hrálo celkem 19 hráčů a hráček, z toho 10 mělo plný počet kol, tj. 7 a více.

15. NÁRODNÍ SENIOR TOUR - žebříček ČSGA

Celorepubliková série. Uváděny jsou výsledky více než jednoho kola NST:

50+ 18. Fiala Zbyněk

75+ 3. Svoboda Jiří
4. Voska Lubomír



PODKLADY PRO VALNOU HROMADU 19.2.2018

STAV MAJETKU

K 31.12.2017

Stav majetku k datu 1.1.2017		2 367 074 Kč
Pokladna		195 861 Kč
Bankovní účty		5 434 141 Kč
Pořízení DHM		37 395 Kč
Závazky		-24 000 Kč
Náklady příštích období		1 076 700 Kč
Výnosy příštích období		-4 353 023 Kč
Změny za rok 2017	HV	273 119 Kč
Stav majetku k datu 31.12.2017		2 640 193 Kč
Pokladna		44 202 Kč
Bankovní účty		2 840 120 Kč
DHM		316 731 Kč
Odpis DHM		-6 335 Kč
Náklady příštích období		3 149 000 Kč
Výnosy příštích období		-3 658 525 Kč
Závazky		-45 000 Kč

Dne: 22.1.2018

Zpracoval: Lubomír Fabík



PODKLADY PRO VALNOU HROMADU 19.2.2018

ČERPÁNÍ ROZPOČTU KLUBU ZA ROK 2017

navrhnutý správní radou a schválený valnou hromadou

Výnosy	Plán	Skutečnost	% plnění	Náklady	Plán	Skutečnost	% plnění
Administrativní část							
Členské příspěvky	18 800 000 Kč	18 940 140 Kč	101%	Užívání areálu GB	16 623 000 Kč	16 747 956 Kč	101%
Úroky, ostatní výnosy	10 000 Kč	719 Kč	7%	časopisy	370 000 Kč	370 000 Kč	100%
				Režie-administrativa	325 000 Kč	331 969 Kč	102%
				Poplatky ČGF	330 000 Kč	331 300 Kč	100%
				Ostatní - valná hromada	25 000 Kč	22 623 Kč	90%
Rekreační golf							
Příjmy z turnajů - startovné	350 000 Kč	222 550 Kč	64%	Náklady na turnaje	780 000 Kč	478 028 Kč	61%
Rekreační golf - děti		73 750 Kč		Rekreační golf - děti	100 000 Kč	210 198 Kč	136%
Sportovní golf							
Transparentní účet, dary apod.	0 Kč	15 000 Kč	115%	Náklady na sportovní golf	700 000 Kč	950 813 Kč	136%
Dotace	140 000 Kč	340 404 Kč	243%				
Podpora mládežnického golfu - !	450 000 Kč	508 023 Kč	113%	Podpora mládežnického golfu -	450 000 Kč	384 580 Kč	85%
Celkem příjmy							
	19 750 000 Kč	20 100 586 Kč	102%	Rozpočtová rezerva	47 000 Kč	0 Kč	
				Celkem výdaje	19 750 000 Kč	19 827 467 Kč	100%

Dne: 22.1.2018
Zpracoval: Lubomír Fabík



PODKLADY PRO VALNOU HROMADU 19.2.2018

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA

K 31.12.2017

Výkaz zisků a ztrát		
Výnosy		k 31.12.
Výnosy ze sportovní činnosti		274 520 Kč
Dary		10 000 Kč
Přijaté členské příspěvky		18 940 140 Kč
Dotace		875 927 Kč
		20 100 587 Kč
Náklady		
Spotřeba materiálu		307 975 Kč
Užívání areálu GB		16 747 956 Kč
Ostatní služby		2 263 667 Kč
Poplatky ČGF		331 300 Kč
Ostatní poplatky		161 208 Kč
Jiné ostatní náklady – bank. popl.		9 027 Kč
Odpisy		6 335 Kč
		19 827 468 Kč
		Hospodářský výsledek 273 119 Kč
Rozvaha		
Aktiva	1.1.	31.12.
Pořízení DHM	37 395 Kč	0 Kč
DHM		316 731 Kč
Pokladna	195 861 Kč	44 202 Kč
Účty v bankách	5 434 142 Kč	2 840 120 Kč
Peníze na cestě		
Pohledávky		
Náklady příštích období	1 076 700 Kč	3 149 000 Kč
CELKEM Aktiva	6 744 098 Kč	6 350 053 Kč
Pasiva		
Oprávký DHM		6 335
Závazky	24 000 Kč	45 000 Kč
Výnosy příštích období	4 353 023 Kč	3 658 525 Kč
Vlastní jmění	2 367 074 Kč	2 367 075 Kč
		Hospodářský výsledek 273 119 Kč
CELKEM Pasiva	6 744 097 Kč	6 350 054 Kč

Dne: 22.1.2018

Zpracoval: Lubomír Fabík



PODKLADY PRO VALNOU HROMADU 19.2.2018

NÁVRH ROZPOČTU

pro rok 2018

Příjmy	19 445 000 Kč	Výdaje	19 583 000 Kč
Administrativní část			
Členské příspěvky	18 500 000 Kč	Užívání areálu GB	16 357 500 Kč
Úroky	5 000 Kč	Poplatky ČGF	325 000 Kč
		Režie – administrativa	350 000 Kč
		Časopisy	370 000 Kč
		Ostatní – valná hromada	25 000 Kč
Rekreační golf			
Příjmy z turnajů – startovné	350 000 Kč	Náklady na turnaje	780 000 Kč
		Rekreační golf – děti	70 000 Kč
Sportovní golf			
Transparentní účet, dary, apod.	0 Kč	Náklady na sportovní golf	850 000 Kč
Dotace	290 000 Kč		
Podpora mládežnického golfu z ČGF (Středisko vrcholového golfu)	300 000 Kč	Náklad na podporu mládežnického golfu (Středisko vrcholového golfu)	438 000 Kč
Ostatní			
		Rozpočtová rezerva	17 500 Kč
		Výsledek za rok 2018	-138 000 Kč

Dne: 19.1.2018

Zpracoval: Lubomír Fabík

Golf Club Brno

KALENDÁŘ TURNAJŮ 2018



Název	Termín		Systém hry
Praporkový (na 9 jamek)	8.4.	neděle	na rány
Nedělní klubový (eklektik)	22.4.	neděle	rány/stableford
Jarní Texas Scramble	6.5.	neděle	texas dvojic
Kids Golf Tour presented by UAX!	13.5.	neděle	na rány
Nedělní klubový (eklektik)	20.5.	neděle	rány/stableford
Nedělní klubový (eklektik) s GKBZA	3.6.	neděle	rány/stableford
Kids Golf Tour presented by UAX!	10.6.	neděle	na rány
Nedělní klubový (eklektik)	17.6.	neděle	rány/stableford
Kaskáda Cup (na 27 jamek)	1.7.	neděle	na rány
Ladies Cup	22.7.	neděle	stableford
Prázdninový Texas Scramble	29.7.	neděle	texas dvojic
Kids Golf Tour presented by UAX!	5.8.	neděle	na rány
Nedělní klubový (eklektik) s GKBZA	12.8.	neděle	rány/stableford
Prezidentský pohár	26.8.	neděle	stableford
Juniorské mistrovství klubu	1.9.	sobota	na rány
Otevřené mistrovství GKBZA na rány	2.9.	neděle	na rány
Seniorské mistrovství klubu	TBA		na rány
Mistrovství klubu na rány	15.-16.9.	so+ne	na rány
Kids Golf Tour presented by UAX!	15.9.	sobota	na rány
Nedělní klubový (eklektik)	7.10.	neděle	rány/stableford
Kids Golf Tour presented by UAX!	13.10.	sobota	na rány
Podzimní Fourball	14.10.	neděle	na rány
Cross Country	28.10.	neděle	na rány
Husa Cup (na 9 jamek)	11.11.	neděle	stableford

Golf Resort Kaskáda
 Na Golfu 1772
 664 34 Kuřim
www.golfbrno.cz

Golf Club Brno

VÝHODY PRO ČLENY 2018



Golf (kromě neomezené hry a vstupu na DR)

- 50 Kč za košík míčů
- 200 Kč sleva na E-cart
- 2000 Kč sleva na roční pronájem E-cart
- 50 Kč sleva na denní vstup do Indooru
- 1000 Kč sleva na roční vstup do Indooru
- 100 Kč sleva na každou hodinu golfového simulátoru na Indooru
- Reciprocity s vybranými golfovými resorty

Hotel + Wellness

- 20 % sleva na ubytování
- 180 Kč za celodenní vstup do wellness

Pro shop

- 10 % sleva na zboží (neplatí pro již zlevněné zboží)
Sleva se nevztahuje na golfové sety a samostatné hole.

Slevy partnerských firem

Vydavatelství CCB - každý držitel členství osobního, přidruženého nebo seniorského dostává zdarma roční předplatné časopisu *GOLF*.
Heart of Golf - možnost zakoupení známky Heart of Golf, zaručující slevu 50 % z fee na vybraných českých a zahraničních hřištích.
BODYTEC Brno - 20 % sleva na permanentku cvičení BODYTEC.
Hotel ALPENHOF - sleva na ubytování i stravování v rakouském hotelu Alpenhof, v zimě ve výši 10 %, v letních měsících 50 %.
OXALIS květinářství - 10 % sleva z veškerých služeb a produktů.

GOLF resort Kaskáda - každý držitel řádného členství v GCB je oprávněn za rok 2018 bezplatně pozvat svého hosta 1x na hru na 18 jamek, a také 2x na 9 jamek na golfovém hřišti Kaskáda – libovolný den v týdnu. Pravidla uplatňování:

- nárok na tuto výhodu vzniká každému členovi klubu (vyjma členství studentského a juniorského), který včas uhradil roční poplatky
- host musí být držitelem HCP
- host jde ve flightu s členem klubu, který ho výslovně pozval
- nevztahuje se na turnaje
- tyto vstupy jsou nepřenositelné

Karta Kaskáďan

Cena: 4 900 Kč (od 1. 9. - 3 500 Kč), pro partnera s přidruženým členstvím 3 000 Kč

Golf

- 40 % sleva pro hosty držitele karty v 1 flightu
- 30 % sleva z členské ceny na půjčení e-cart, ze kterého držitel karty hraje
- 25 košíků míčů na DR ZDARMA (na kalendářní rok)
- Neomezené fee na hřišti Báč - Welten
- 2 fee za cenu 1 v Loreta golf clubu Pyšely
- 4 000 Kč sleva z pultové ceny na roční pronájem E-cart
- 1 500 Kč sleva z ročního pronájmu klece v bagárně

Wellness

- Celoroční vstup do wellness ZDARMA
(vstup pro držitele karty a vlastní děti do 12 let zdarma)
- 180 Kč za vstup pro doprovod držitele karty (max. 3 osoby)

Hotel

- 50 % sleva na ubytování – pouze 1 pokoj
(pouze pro držitele karty + doprovod v rámci 1 pokoje)
- 10 % sleva na nákup voucherů resortu Kaskáda
- 20 % sleva na pronájem kongresového centra
- Prostory pro narozeninovou oslavu držitele karty v ceně karty (kongresový bar, restaurace, terasa)

Pro shop

- 15 % sleva na zboží (neplatí pro již zlevněné zboží)
Sleva se nevztahuje na golfové sety a samostatné hole.

Restaurace

- 300 Kč kredit na konzumaci
- při následném dobíjení kreditu karty o dalších 1000 Kč a více je kredit automaticky navýšen o 10 % z dobíjené částky (čerpání kreditu možné pouze do konce kalendářního roku)

